

Sámson Kinga elsőéves hallgató kora óta kötődik a Középülettervezési Tanszékhez, szinte az összes tervezési tárgyat a tanszék kötelékében teljesítette. 2014-ben Szabó Péter Róberttel közös TDK dolgozata III. helyezést ért el az „Identitás és kultúra” szekcióban, egyénileg készített dolgozat 2015-ben az Építészeti kritika és elmélet szekcióban I. helyezést érdemelt. 2016-van védte meg diplomáját, 2019-től a BME Építőművészeti Doktori Iskola hallgatója.

Kinga 2019-től részt vesz a Térkompozíció és Építészet alapjai tárgyak oktatásában, majd később műteremvezető is lett. A tárgyak oktatása során aktív, segítőkész, a hallgatók számára kiegészítő anyagokkal, előadásokkal készült. 2021-ben TDK-dolgozat konzulense volt, amelyet a Hallgatói Képviselőlet prezentációs különdíjával jutalmaztak. Az órarendi órákon kívül is több hallgatói program szervezésében és bonyolításában részt vett. „Nyári egyetemeket” szervez társaival, az elsőt 2021 nyarán az Őrségben, majd 2022-ben a Bakonyban. 2020-tól a Tanszéki kutatás-Doktori Műhely c. tárgy oktatója is, amely az őrségi táborban kifejlesztett tematikájával nagy népszerűségnek örvend. A tárgyat és a „nyári egyetemet” meghívott előadók, városi séták és ismeretterjesztő kirándulások mellett, alkotó jellegű munka is kíséri.

Az oktatás mellett Kinga 2016 óta az M Építész Iroda munkatársa, számos színvonalas épület tervezésében, jelentős műemléki felújításokban vett részt. Sokoldalúságát publikációi is jelzik, amelyek angolul és magyarul is megjelentek.

A tanszék Építészet és emlékezet Stúdiójának alapításától kezdve aktív és támogató tagja. Nagyszámú általa szervezett program és kiállítás kiválóan mutatja Kinga elkötelezettségét a Középülettervezési Tanszék, az építész szakma és annak oktatása terén, mely területeket ő is magas színvonalon műveli.

Kinga jelenléte és munkája nem csak a hallgatóknak nagy érték, de attitűdje a tanszék oktatóinak és doktoranduszainak is inspiráló. Kimagasló építészeti munkáit, eredményeit és a tanszéki közösségért végzett odaadó munkáját, elkötelezettségét elismerve a Középülettervezési Tanszék oktatói titkos szavazással úgy döntöttek, hogy második alkalommal Sámson Kinga számára ítélik oda a 2021-ben alapított Weichinger-díjat.

Fazekas Katalin DLA